



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел. (061) 239-02-60; факс (061) 239-01-69  
e-mail: osvita@zoda.gov.ua, код ЄДРПОУ 02143429

20.01.2024 № 02.2-17/18 На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Сучасній школі потрібні вчителі, здатні формувати в учнів компетентності, що знадобляться їм для успішної самореалізації в суспільстві. Ці вчителі мають бути умотивованими на творче виконання педагогічної діяльності та орієнтуватися на потреби учня. Сьогодні особливої значущості набуває проблема якісної підготовки випускників педагогічних спеціальностей. Вирішення цієї проблеми є у змісті освітньо-професійної програми, що розроблена науково-педагогічними працівниками математичного факультету Запорізького національного університету.

Освітньо-професійна програма включає такі розділи: Профіль освітньої програми; Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність; Форма атестації здобувачів вищої освіти; Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. В характеристиці програми задаються властивості предметної області «Середня освіта (Інформатика)», основний фокус і особливості освітньої програми.

Мета і особливості програми обґрунтовані й підкріплені цілою низкою дисциплін («Основи інклюзивної освіти», «Інформаційні технології в освіті», «Мультимедійні технології навчання», «Методика підготовки до олімпіад з інформатики»), що відповідають реаліям Нової української школи. Зокрема вони орієнтують майбутніх вчителів на реалізацію педагогіки партнерства, на особистісно-орієнтоване навчання, на наскрізне застосування інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі.

Структурно-логічна схема визначила перелік вивчення дисциплін, обсяг нормативних, вибіркових дисциплін та їх послідовність вивчення, що сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців. Важливою перевагою цієї програми є надана студентам можливість підготовки за іншою предметною спеціальністю, що робить їх конкурентоспроможними на ринку праці. Особливо наболілим є це питання для шкіл сільській місцевості, де нині існує дефіцит педагогічних кадрів.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» першого рівня вищої освіти демонструє орієнтацію на набуття здобувачами освіти загальних і спеціальних компетентностей, забезпечує програмні результати навчання, і може бути використана для підготовки вчителів інформатики нової формації.

Тимчасово виконувач обов'язків  
директора Департаменту



Віктор ЗАХАРЧУК